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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ ВИТРАТ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

«28» січня 2026 року 

Уповноважена особа 

                                             Софія ПАВЛЮК      

(відповідно постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань: Професійно-технічне училище №27 

м. Берестечко; 45765, Волинська  область, Луцький район, м. Берестечко, вул. 

Незалежності, 140; код ЄДРПОУ 02549262 

Назва предмету закупівлі: Бензин А-95 (талонами) - основний словник 

національного класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний 

словник" - 09130000-9 - Нафта і дистиляти; ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-

28-010038-a 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 

45765, Волинська  область, Луцький район, м. Берестечко, вул. Незалежності, 

140 

Процедура закупівлі: відповідно до вимог Закону України «Про публічні 

закупівлі» (далі — Закон) та Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178, уповноважена особа закупівлю за 

предметом: «Бензин А-95 (талонами)» - основний словник національного 

класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 

09130000-9 - Нафта і дистиляти; вирішила здійснити шляхом проведення 

відкритих торгів з особливостями. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля проводиться відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922- VIII (із 

змінами та доповненнями (у редакції що введена в дію 19.04.2020, підстава – 114-

IX) (далі по тексту - Закон), Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 зі змінами та 
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доповненнями (далі по тексту – Особливості) та відповідних нормативно-

правових актів чинного законодавства України. 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

№               

з/п 

Найменування товару Одиниці 

виміру  
Кількість 

1 Бензин А-95 талони літри 1000 

 

Вимоги до якості і умов постачання бензину: 

1. Бензин автомобільний А-95 повинен відповідати Технічному регламенту 

щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних 

палив, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 

927 (далі – Технічний регламент) та вимогам Національного стандарту України  

ДСТУ 7687:2015 Бензини автомобільні Євро. Технічні умови.  

2. Технічним регламентом встановлена оцінка відповідності палива та 

визначено застосування процедури оцінки відповідності палива. За результатами 

проведення оцінки відповідності виробник або уповноважений представник 

складає декларацію про відповідність згідно з Технічним регламентом. 

Запропонований товар повинен бути не етилованим, мати високі карбюраційні 

властивості, тобто утворювати паливну суміш, яка забезпечує легкий запуск 

двигуна та стійку роботу при всіх режимах, не викликати детонацію двигуна, 

забезпечувати повне згорання. 

3. Спосіб розрахунків: талони. На талоні обов’язково повинні бути вказані: 

вид палива, номінал в кількості літрів. Термін дії талонів/скретч-карт Учасника - 

безстроковий. У разі, якщо Учасник здійснює перехід на талони та/або скретч-

картки нового зразку, він повинен здійснити рівноцінний обмін талонів та/або 

скретч-картки старого зразку, що залишилися у Замовника та не були 

реалізовані, на талони та/або скретч-картки нового зразку, в тому числі, що 

залишились у Замовника після закінчення строку їх дії. 

4. Заправка автотранспорту Замовника по талонах/скретч-картах повинна 

здійснюватися цілодобово. 

5. Для забезпечення рівних прав Учасників та з метою уникнення 

дискримінації Учасників, які здійснюють перепродаж талонів придбаних 

безпосередньо у мережевих АЗС та Учасників, які здійснюють свою діяльність 

на підставі партнерських договорів з декількома мережами і здійснюють свою 

діяльність без реєстрації знаків для товарів та послуг, надати в складі тендерної 

пропозиції окремий лист з переліком, адресами і режимом роботи мережевих 

АЗС та/або АЗС, які не входять до складу мережевих, на яких буде здійснюватися 

заправка автотранспорту Замовника з підтвердженням у вигляді партнерських 
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договорів з підтвердженням від партнерів у вигляді гарантійного листа, що 

запропоновані Учасником талони (скретч-картки) будуть безперешкодно 

обслуговуватися на запропонованих АЗС. 

6. Учасник повинен мати розвинену мережу власних (орендованих/  

партнерських) АЗС в м. Луцьк та Луцького району, Волинської області для 

забезпечення заправки транспорту Замовника. 

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати копію діючої ліцензії на 

роздрібну торгівлю пальним на АЗС через які буде здійснюватися заправка 

(власних та/або орендованих та/або суборендованих та/або на підставі 

партнерських взаємовідносин). 

7. Місце поставки талонів м. Берестечко, вул. Незалежності, 140. 

Обгрунтування розміру бюджетного призначення: Видатки, передбачені 

кошторисом на 2026 рік по КПКВК 0611091 «Підготовка кадрів закладами 

професійної (професійно-технічної) освіти та іншими закладами освіти за 

рахунок коштів місцевого бюджету» по КЕКВ 2210 " Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар" на закупівлю бензину. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 64 000,00 грн з ПДВ 

Кількість: 1000 л 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: закупівля 

проводиться відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 

25.12.2015 № 922- VIII (із змінами та доповненнями (у редакції що введена в дію 

19.04.2020, підстава – 114-IX) (далі по тексту - Закон), Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 

12.10.2022 № 1178 зі змінами та доповненнями. 

Статтею 4 Закону визначено, що планування закупівель здійснюється на 

підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 

Закупівлі здійснюються відповідно до принципів, викладених у статті 5 

Закону, один із яких – принцип максимальної економії, ефективності та 

пропорційності. 

Питання визначення очікуваної вартості предмета закупівлі врегульоване 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275, яким затверджена Примірна методика визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі (далі – Методика). 

     Відповідно до Методики пропонуються наступні етапи при визначенні 

очікуваної вартості: 



4 
 

1. Метод порівняння ринкових цін. 

2. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних 

цін попередніх закупівель. 

3. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться 

державне регулювання цін і тарифів. 

 На етапі формування очікуваної вартості предмета закупівлі замовником 

було використано загальнодоступну інформацію щодо цін, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах постачальників, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних 

електронних майданчиках). До уваги бралися наступні закупівлі: UA-2026-01-

28-001785-a, UA-2026-01-27-015155-a, UA-2026-01-27-014841-a. 

Також розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після 

проведення попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом 

отримання інформації, а саме комерційних пропозицій від суб’єктів 

господарювання, які можуть бути потенційними учасниками закупівлі. 

  

*враховується також тенденція підняття цін за останній місяці та тривалість 

проведення процедури закупівлі. 

Отже, розрахунок очікуваної вартості відбувся згідно із пунктом 1 розділу 

III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме: методом 

порівняння ринкових цін. 

 


